



平成 24 年 3 月 16 日

各 位

上場会社名 株式会社 ナイガイ  
 代 表 者 取締役社長 泉 潔  
 (コード番号 8013 東証第一部)  
 問合せ先 取締役管理部門担当 市原 聡  
 (TEL 03-5822-3810)

## (訂正)「平成 23 年 1 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 3 月 17 日に公表いたしました「平成 23 年 1 月期 決算短信」の記載内容について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は\_を付して表示しております。

### 記

#### ■ (サマリー情報)

1. 23 年 1 月期の連結業績 (平成 22 年 2 月 1 日～平成 23 年 1 月 31 日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

##### 【訂正前】

|           | 営業活動によるキャッシュ・フロー     | 投資活動によるキャッシュ・フロー  |
|-----------|----------------------|-------------------|
| 23 年 1 月期 | 百万円<br><u>△1,367</u> | 百万円<br><u>901</u> |
| 22 年 1 月期 | △1,309               | △249              |

##### 【訂正後】

|           | 営業活動によるキャッシュ・フロー     | 投資活動によるキャッシュ・フロー  |
|-----------|----------------------|-------------------|
| 23 年 1 月期 | 百万円<br><u>△1,364</u> | 百万円<br><u>899</u> |
| 22 年 1 月期 | △1,309               | △249              |

#### ■ 4 ページ

1. 経営成績

(2) 財務状態に関する分析

②当連結会計年度のキャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

##### 【訂正前】

営業活動により使用した資金は 1,367 百万円 (前期は 1,309 百万円の使用) となりました。  
 (以下省略)

##### 【訂正後】

営業活動により使用した資金は 1,364 百万円 (前期は 1,309 百万円の使用) となりました。  
 (以下省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

##### 【訂正前】

投資活動により獲得した資金は 901 百万円 (前期は 249 百万円の使用) となりました。  
 (以下省略)

##### 【訂正後】

投資活動により獲得した資金は 899 百万円 (前期は 249 百万円の使用) となりました。  
 (以下省略)

■ 14ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

|                  |     | (単位:百万円)       |
|------------------|-----|----------------|
|                  |     | 当連結会計年度        |
|                  |     | (自 平成22年2月1日   |
|                  |     | 至 平成23年1月31日)  |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー |     |                |
| (省略)             |     |                |
| その他              |     | 335            |
|                  | 小 計 | <u>△ 1,170</u> |
| (省略)             |     |                |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー |     | <u>△ 1,367</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー |     |                |
| 定期預金の払戻による収入     |     | 555            |
| 固定資産の取得による支出     |     | △ 86           |
| 固定資産の売却による収入     |     | 82             |
| (省略)             |     |                |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー |     | <u>901</u>     |
| (以下省略)           |     |                |

【訂正後】

|                  |     | (単位:百万円)       |
|------------------|-----|----------------|
|                  |     | 当連結会計年度        |
|                  |     | (自 平成22年2月1日   |
|                  |     | 至 平成23年1月31日)  |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー |     |                |
| (省略)             |     |                |
| その他              |     | 338            |
|                  | 小 計 | <u>△ 1,167</u> |
| (省略)             |     |                |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー |     | <u>△ 1,364</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー |     |                |
| 定期預金の払戻による収入     |     | 555            |
| 固定資産の取得による支出     |     | △ 86           |
| 固定資産の売却による収入     |     | 79             |
| (省略)             |     |                |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー |     | <u>899</u>     |
| (以下省略)           |     |                |

以上